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Cau 7: Cho tir dién ABCD. Trén AC va AD lan luogt liy cac diém M, N sao cho
M, N khong song song voi CD. Goi O 1a mot diém thudc mién trong tam giac
BCD.

a). Tim giao tuyén ctia (BCD) va (OMN) .

b). Tim giao diém cta BD va (OMN).

¢). Tim giao diém cia BC va (

N)
d). Tim giao diém cua MN va (ABO).
)

e). Tim giao diém cta AO va (BMN .

LOI GIAI
a) C6 O e(BCD)N(OMN) (1).
Trong mp(ACD) goi
HeCD < (BCD)
H e MN c (OMN)
— H e (BCD) N (OMN) (2).
Tu (1) va (2) suy ra B
(BCD) ~(OMN) = HO
b) Trong mp(BCD) goi J=BCNHO
va I=BDNHO.

H:CDmMN:{

JeBC
J e HO c (OMN)

Co ]=BCmHO:>{

=] =BCN(OMN).

, IeBD
C6 I=BDnHO= =1=BDN(OMN).
I HO < (OMN)

¢) C6 A e(ABO)~(ACD) (3).

K e BO < (ABO)

T BCD) goi K=BONCD
rong mp(BCD) goi e {K e CD = (ACD)
— K e (ABO)  (ACD) (4).

Tu (3) va (4) suy ra (ABO)n(ACD) = AK

. LeMN
Trong mp(ACD) goi L=MNNAK = < = L=MNN(ABO).
Le AKc (ABO)

d) C6 BL = (ABK)~(BMN)
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Ee AO
Trong mp(ABK) goi E=AONBL= < = E=AON(BMN).
E € BL c (BMN)

Cau 8: Cho hinh chép S.ABCD, goi M, N lan luot 1a trong tAm clia tam giac
SAB va SCD. Xac dinh giao diém cua:
a)BDva(SMN) b)MNva(SAD) c¢)SDva(BMN) d)SA va(CMN).
LOI GIAI
a) Goi E, F lan luot 1a trung diém
cua AB va CD.
Trong mp(ABCD) goi
GeBD
G e EF c (SMN)
= G=BDnN(SMN).
b) Chon mp(SEF) chira MN. Tim
giao tuyén (SAD) va (SEF).
C6 S e (SAD) N (SEF) (1).
Trong mp(ABCD) goi
Ie AD c (SAD)
1 EF c (SEF)
Tu (1) va (2) suy ra (SAD) N (SEF)=SI.
Je MN

Trong mp(SEF) goi J=MNNSI= {] <51 (SAD) =] =MNN(SAD).

¢) Chon mp(SAD) chira SD. Tim giao tuyén (SAD) va (BMN).
H e SA < (SAD)
H e BM c (BMN)

N

G=BDr\EF:>{

I:ADmEF:{ = I (SAD)N(SEF) (2).

Trong mp(SAB) goi H=SA~BM = {

— H e (SAD)n (BMN) (3).

J e MN < (BMN)
J €SI < (SAD)

Tt (3) va (4) suy ra (BMN)N(SAD)=HJ .

KeSD
Trong mp(SAD) goi K=SDnHJ] = { < = K=SDn(BMN).

Co ]=MNmSI:>{ — J e (BMN) (SAD) (4).

K e HJ  (BMN)
d) Chon mp(SAD) chira SA. Tim giao tuyén (SAD) va (CMN).
P eSD c (SAD)

Trong mp(SCD) goi P=SDNCN
g mp(SCD) g6 A :{PGCNC(CMN)

— P € (SAD)~(CMN) (5).
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J e MN c (CMN)
J €SI < (SAD)
T (5) va (6) suy ra (CMN)N(SAD)=PJ.

QeSA

QePJ] c(CMN)

Co ]:MNmSI:{ = Je(CMN)(SAD) (6).

Trong mp(SAD) goi Q=SANP] = { = Q=SAN(CMN).

Cau 9: Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thang ABCD, day 16n AD. Goi E
va F 14 hai diém 1an luot ndm trén hai canh SB va CD.

a) Tim giao diém cta EF véi mat phing (SAC) .

b) Tim giao diém cta mit phang (AEF)véi cac dudng thing BC va SC.

LOI GIAI
a) Chon mp(SBF) chua EF. Co
S (SAC)N(SBF) (1).
Trong mp(ABCD) goi
He ACc (SAQ)
H e BF — (SBF)

— H e (SAC) ~(SBF) (2).

Tir (1) va (2) suy ra
(SAC)~(SBF)=SH .

H:ACmBF:{

Trong mp(SBF) goi
I EF
I=EFNSH = =I1=EFN(SAC).
IeSH c (SAQ)
. JeBC
b) Trong mp(ABCD) goi J=BCNAF = =] =BCN(AEF).
] € AF c (AEF)
K
Trong mp(SBC) goi K=EJnSC = eS¢ = K =SCnN(AEF).
K e EJ < (AEF)

Cau 10: Cho tir dién SABC. Goi I, J 1an luot 1a trung diém ciia SA, BC. Liy
diém M trén doan 1J, léy N trén canh SC.

a) Tim H=SMn(ABC) b) Tim K =CM N (SAB)
¢) Tim L =MN n(ABC) d) Tim P = AM(SBC)
LOI GIAI

a) Chon mp(SAJ) chira SM.
C6 AJ =(SA])n(ABC). Trong
mp(SAJ) goi H=SMnNAJ, cé
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HeSM
He AJ c (ABC)
b) Chon mp(IBC) chira CM. S
Co6 BI=(IBC)n(SAB). Trong mp(IBC)
goi K=CMnBI, c6
KeCM
K e Bl = (SAB)
¢) Chon mp(SHC) chira MN.
C6 CH=(SHC)n(ABC). Trong
mp(SHC) goi L=CHNMN, c6
LeMN s
= L=MNAN(ABC).
LeCH c (ABC)
d). Chon mp(SAJ) chra AM.
Cé SJ =(SA])N(SBC). Trong mp(SAJ) goi P=AMNS]J, c¢
Pe AM
PeSJ < (SBQO)

= H=SMn(ABC).

— K=CMn(SAB).
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—P=AMAN(SBQ). B

Céu 11: Cho tir dién OABC. Goi M, N, P 1an luot 13 trung diém cua OA,OB va
AB. Trén canh OC léy diém Q sao cho OQ > QC

a). Tim E=BCN(MNQ)
b). Tim F = CP~(MNQ)

¢). Goi G 1a trong tdm ciia tam giac ABC, tim giao diém K ciia duong thing BG
v6i mit phing (MNQ).

LOI GIAI
a) Trong mp(OBC) goi
E=NQnNBC, co
EeBC
{E e NQ < (MNQ)
= E =BCn(MNQ)
b) Co
E e BC c (ABQC)
{E e NQ c (MNQ)
= Ee(ABC)Nn(MNQ) (1).
Trong mp(OAC) goi
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K=MQNAC,co
{K e ACc (ABQ)
K e MQ = (MNQ)
Tu (1) va (2) suy ra (ABC)n(MNQ) =EK.
FeCP

T ABC 1 F=CPnEK, cé F=CPn(MNQ).
rong mp(ABC) goi AEK, c6 {FeEKC(MNQ):» A(MNQ)

= K € (ABC)n(MNQ) (2).

KeBG
¢) Trong mp(ABC) goi K=BGnNEK, c6 < = K=BGNn(MNQ).
K e EK c (MNQ)

Cau 12: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day 1a hinh binh hanh tdim O. Goi M la
trung diém ctia SB va G 1a trong tam cua tam giac SAD.
a) Tim giao diém E cta SA v6i mit phiang (OMG)

b) Tim giao diém F ctia AD v&i mit phing (OMG)
¢) Tim giao diém K ctiia GM véi (ABCD)
LOI GIAI

a) Goi R trung diém cua AD.
Trong mp(ABCD) goi
P=BRNAC. Co
(SAC)N(SBR)=SP.
Trong mp(SBR) goi
Q=SPnMQ, co

QeSP c(SACQ)
{Q e MQ < (OMG)
= Qe (SAC)N(OMG) (1).
Co O e(SAC)N(OMG) (2).
Tt (1) va (2) suy ra (SAC)N(OMG)=0Q . Trong mp(SAC) goi E=0QnNSA,
, |EeSA
0 {E € 0Q ¢ (OMG)

— E=SAN(OMG).

F ¢ EG  (OMG)

= F=ADN(OMG).
Fe AD

b) Trong mp(SAD) goi F=EGNAD, c6 {

¢) Trong mp(SBR) goi K=MGnNBR, co
{K e MG

= K =MGn(ABCD).
K e BR c (ABCD)
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Cau 13: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh binh hanh tdm O. Goi M,
N 14 2 diém I4n luot nim trong tam gidc SAB va SAD
a) Tim giao diém E ctia MN véi mit phang (ABCD)

b) Tim giao diém F ctia AB v6i mit phing (OMN)
c) Tim giao diém H ctia SA v6i mit phing (OMN)

d) Tim giao diém K cta CD véi mét phing (OMN)

LOI GIAI

a) Trong mp(SAB) goi P=SMNAB.
Trong mp(SAD) goi Q=SNNAD.
Trong mp(SPQ) goi E=MNNPQ,
. |EeMN
© {E € PQ « (ABCD)
— E=MN N (ABCD).
b) Trong mp(ABCD) goi
F=0OENAB, c6
{F € AB

= F = ABn(OMN).
F € OE c (OMN)

¢) Trong mp(SAB) goi H=FMnSA,
co

HeSA

{H € FM c (OMN)

d) Trong mp(ABCD) goi K=OEnCD, ¢6

KeCD
F € OE c (OMN)

—H=SAN(OMN)"

— K =CD(OMN).

Céu 14: Cho t&r diénS.ABC ; liy diém M 1a trung diém SA; liy diém N 1 trong
tam ASBC;P nam trong AABC . Tim giao diém

a) I cia MN voi (ABC) . Tt giac ABIC 1a hinh gi?
b) SB va(MNP). ¢) SC va(MNP). d) NP va(SAB).

LOI GIAI
G

a) Goi E trung diém cta BC.
Trong mp(SAE) goi
Ie MN

I=MNNAE =
I € AE c (ABQ)
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=I1=MNN(ABCQC).
Trong mp(SAE) dung
EK||SA,KeMI. Xé ANMS va ANKE
co:

MNS = KNE (déi dinh), va
MSN = KEN (so le trong).

= ANMS ~ ANKE(g g) = - = NE_ 1
MS NS 2

:E:l(doAM:MS).
AM 2

Trong AAIM c6 i = % = EK la duong trung binh, nén E trung diém cua Al
AM

Trong mp(ABC) tir gidc ABIC c6 hai duong chéo cit nhau tai trung diém mdi
duong = ABIC Ia hinh binh hanh.
b) C6 P va I 1a hai diém chung cua hai mat phing (MNP) va (ABC). Do d6
PI = (MNP) N (ABC) .

Co6 N e(SBC)n(MNP) (1).
F e Pl < (MNP)
FeBC < (SBC)
Tu (1) va (2) suy ra (SBC)n(MNP) =FN .

GeSB

Trong mp(SBC) goi G=SBNFN = = G=SBNn(MNP).
G e FN c (MNP)

Trong mp(ABC) goi F=PInBC= { = Fe(SBC)n(MNP) (2).

{ HeSC
Trong mp(SBC) goi H=SCNFN = © = H=SCn(MNP).
H e FN c (MNP)

) Co {M =SB OAB) | V1 ¢ (saB)~(MNP) (3).
M e (MNP)
G e SB c (SAB)
G e FN c (MNP)
T (3) va (4) suy ra (SAB)N(MNP)=GM.
J e NP

Trong mp(MNP) goi ]=NP~GM = {] < GM c (SAB) =] =NPnN(SAB).

Cau 15: Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thang, day lon AB va
AB=2CD. Goi I, J, K lan luot 1a ba diém trén cac canh SA, AB,BC

a) Tim giao diém cua IK va mp (SBD) .

Co G:SBmFN:{ = G e (SAB)N(MNP) (4).

b) Tim giao diém F cua SD va mp (JK) . Tinh ti s6 % .
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¢) Tim giao diém G cta SC va mp (I]K) . Tinh ti s6 % .

LOI GIAI
s
a) Chon mp(SAK) chua IK. Co i
S e (SBD) N (SAK) (1). P
Trong mp(ABCD) goi
O e AK c (SAK)
O=AKNnBD=
OeBD c(SBD) N
= O & (SAK)N(SBD) (2). Z. PSRN N S
Tu (1) va (2) suy ra )
(SAK)(SBD) =SO.
Trong mp(SAK) goi
EclK
E=IKNnSO= =E=IKn(SBD). » C
E eSO c (SBD)
b) Trong mp(ABCD) goi P, Q lan luot 14 giao diém ciia JK véi AD va CD.
JKB = QKC
C6: KB=KC = AKBJ = AKCQ(g.cg) = JB=CQ

I@ = IZB\](SO le trong)

Ngoai ra thi JB=DC (Vi JB=DC = %E ). Do d6 C 1a trung diém cua DQ, va

BJCQ 1a hinh binh hanh. )
Trong ADPQ c6 CJ la dudng trung binh. Do do A 1a trung diém cta DP.
C6 e (SAD) N (IK) (3).

P e AD c (SAD)

P eJK c (IJK)

Tu (3) va (4) suy ra (SAD)N(JK) =1P .

FeSD

F eIP < (K)

C6 P=ADNJK= { = P e (SAD) N (IK) (4).

Trong mp(SAD) goi F=SDNIP = { = F=SDnJJK).

Trong mp(SAD) dung AR||SD,R e PF. Suyra AF = %DF (5) (Tinh chét duong

trung binh), va ¢c6 AIAR = AISF(g.cg)= AR =SF (6).

e s FS 1

Tu (5) va (6) suy ra -3

¢) C6 F e(SCD)N(IJK), va ¢6 Q=1 CD = Q € (SCD) N (IJK) .
Vay (SCD)n(IJK) =FQ

GeSC

= G=SCN(IK).
G e FQ c (JK)

Trong mp(SCD) goi G=SCNFQ = {
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Trong mp(SCD) dung CH||SD,HeFQ. Suy ra CH :%DF (Tinh chat duong
trung binh), = CH = SF (Theo cau b) = AGFS = AGHC(g.c.g) = GS=GC.

Tir d6 suy ra E:1.
GC

Cau 16: Cho tir dién S.ABCD. Goi I va J lan luot 13 trung diém cua AC va BC.
Trén canh BD lay diém K sao cho BK =2KD.

a) Tim giao diém E ctia CD v6i mp (I]K) .CMR: DE=DC.
b) Tim giao diém F ctia AD v&i mp (I]K) .CMR: FA=2FD.
¢) Chuing minh: FK||IJ
d) Goi M va N 14 hai diém bét ki 1an luot nim trén hai canh AB va CD. Tim giao
diém cua MN vé6i mp (IK) .
LOI GIAI
a) Trong mp(BCD) goi
EeCD
E € JK < (IJK)
= E=CDnNJJK).
Trong mp(BCD) dung B
DH || BC,H € JE = AKDH ~ AKBJ (g.g)

_,DH_KD _1_ 5K
B] KB 2 2

E:CDmIK:{

q.

Trong ACE] cé DH = %a = DH la duong trung binh cta tam giac nay. Suy
ra D trung diém cua CE. Vay DE =DC.

b) Co {IE(HK)
Ie AC < (ACD)

E e CD < (ACD)
EeJK < (UK)
Tu (1) va (2) suy ra (JK)n(ACD)=EI.
Fe AD
Trong mp(ACD) goi F=ADNElI= < =F=ADN(JJK).
F e El c (JK)
C6 F 14 giao diém cua hai dudng trung tuyén AD va EI cua tam giac ACE, suy
ra F 13 trong tdm ctia tam giac ndy. Nén FA =2FD. )
¢) Tuong tu cau b) c6 K la trong tdm ctia ABCE. Theo tinh chéat trong tdm co6
E:%:E:FKHU_
El E 3
d) Chon mp(ABN) chira MN.

= Te(IJK)(ACD) (1).

E=CDNJK= { = E e (IK)(ACD) (2).
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P BN c (ABN)
P e JK c (IK)

Trong mp(BCD) goi P=BNNJK = { = P e (ABN)N(IJK) (3).

Trong mp(ACD) goi
Qe AN < (ABN)
QeElc (JK)
Tu (3) va (4) suy ra (ABN)N(IJK) =PQ.
Trong mp(ABN) goi R=MNNPQ = {R €MN = R=MNN(JJK).
R ePQ c (JK)
Cau 17: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh thang day 16n AB. Goi I, J
la trung diém cua SA, SB. Lay diém M tuy y trén canh SD.
1) Tim giao tuyén ctia (SAD) va (SBC);(SAC) va (SBD).
2) Tim giao diém cua IM va (SBC);JM va (SAC);SC va (IJM)
LOI GIAI
a) Trong mp(SCD) goi
E=SNNCD
Trong mp(SBE) goi
F=BEnMN, co
FeMN
{F € BE ¢ (ABCD)
b) C6 Se(SAC)N(SBE) (1)
Trong mp(ABCD) goi

Q=ANmIE:>{ = Qe (ABN)N(IK) (4).

= F=MNN(ABCD)

O=ACNBE,co S

Oe ACc (SAQ) [

O € BE  (SBE)
— O (SAC) N (SBE) ).
T (1) va (2) suy ra (SAC)N(SBE)=SO.
C6 A e (AMN)N(SAC) A3).
Trong mp(SBE) goi I=SONMN, co 1€50=(5AC)

I e MN c (AMN)

—1e(SAC)N(AMN) (4).
Tu (3) va (4) suy ra (SAC) " (AMN) = Al.

HeSC

He Al c (AMN)
KeSD

K eHN c (AMN)

Trong mp(SAC) goi H=AINSC, co { = H=SCn(AMN).

Trong mp(SCD) goi K=HNNSD, cé { = K=SDNn(AMN).

¢) C6 Ce(CMN)N(SAC) (5).

110




Truy caAp website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

5 {1 €SO c (SAQC)
Ie MN c (CMN)

Tt (5) va (6) suy ra (SAC)"(CMN)=CI.
JeSA

Trong mp(SAC) goi J]=SANCI, c6 {] < Cl < (CMN) = J=SAN(CMN).

—Ie(SAC)N(CMN) (6).

Céu 18: Cho tir dién SABC. Liy diém M trén canh SA. Liy N, P lan luot nim
trong cac tam giac SBC va ABC.

1) Tim giao diém cua MN v6i (ABC)

2) Tim giao diém cta (MNP) véi AB; SB; AC; SC.

3) Tim giao diém cta NP véi (SAB),(SAC).

LOI GIAI

F

a) Trong mp(SBC) goi 1=SNNBC
HeM
Trong mp(SAI) goi H=AINMN, c6 €MN = H=MNN(ABQ).
H e Al  (ABC)
b) Co6 S e (SAC) N (SBE) (1.
Oe ACc (SAQ)

T ABCD) goi O= ACHBE, ¢
rong mp( ) gol 0 {o e BE c (SBE)

= O e (SAC)N(SBE) (2).
Tu (1) va (2) suy ra (SAC)N(SBE)=SO.
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C6 A e(AMN)N(SAC) A3).

IS0 < (SAC)

Trong mp(SBE) goi I=SONMN, c6 {I < MN c (AMN)
—1e(SAC)N(AMN) (4).
Tur (3) va (4) suy ra (SAC) " (AMN) = Al.

HeSC

Trong mp(SAC) goi H=AINSC, c6 { = H=SCn(AMN).
He Al < (AMN)

. KeSD
Trong mp(SCD) goi K=HNNSD, cé < = K=SDn(AMN).
K € HN c (AMN)

¢) C6 Ce(CMN)N(SAC) (5).

5 I[eSO < (SAQ)
I € MN c (CMN)

Tt (5) va (6) suy ra (SAC)(CMN)=CI.
JeSA

Trong mp(SAC) goi J=SANCI, co {I <Cl ¢ (CMN) =]=SAN(CMN).

—1e(SAC)N(CMN) (6).

Cau 19: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat tam O. Goi M 1a
trung diém cua SB, N 1a diém thudc doan SD sao cho SN =2ND.

a). Tim giao tuyén cta hai mat phing (SBD) va (SAC) .
b). Tim giao diém E cua duong thang MN va mit phing (ABCD) . Tinh %
¢). Tim giao diém K cta dudng thang SC va mit phang (AMN). Goi J giao diém

cua AK va SO, tinh E
JA

LOI GIAI
a) C6 Se(SAC)N(SBD) (1).Co

0=ACABD 3{83525553
= 0&(SAC)N(SBD) (2).
Tir (1) va (2) suy ra
(SAC)n(SBD)=SO.
b) Trong mp(SBD) goi
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E e MN
E € BD c (ABCD)

E:MNF\BD,C('){ = E=MNN(ABCD).

Trong mp(SBD), dung DL|MN,LeSB. Co SN _SM_ 2& BM_ 2=1L
ND ML ML
trung diém ctia BM. Suy ra LD 1a duong trung binh ctia ABEM = 2LD = EM.
2
—DL
Vay ¢6 EN _, MN_ , 3 " 2
EM EM 2DL 3

¢) Trong mp(SBD) goi J=SONMN, §
5 {] e MN c (AMN)
] €SO (SAC)
=J e (AMN)N(SAC) 3) va
Ae(AMN)N(SAC) (4). Tu 3), 4 *
= (AMN)N(SAC)=AJ . Vay diém K
cn tim, chinh 1a giao diém cua AJ va SC. 0 D Hinh2

Dua vao hinh 2, c6 MO duong trung ciia ABDS, do d6 c6 AJOM ~ AJSN(g.g)
Lsp
JOOM .OM ,°° 3 jo 3
=>—= ,ma = =——=—, s
JS SN SN 2. 4 JS 4
3
Mit phing (SAC) duoc v& lai ¢ hinh 3. Dung
OQJAK,QeSC.
o S _JK
SO 0Q
Co  0Q

CA AK

SD

4 4 \ o
=—=JK==-0Q va
7 ) 7 <

%:AK:ZOQ. 4 Hinh3 © ¢
Dods X _2_JK_2
AK 7 TJA 5

Cau 20: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la mét tir giac 16i va khong c6
cdp canh dbi nao song song. LAy diém M trén canh SC va diém N trén canh SD.

a) Tim giao tuyén cta hai mit phang (SAD) va (NBC) .

b) Tim giao diém ciia duong thing AM va mit phing (SBD) .

LOI GIAI
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a) C6

N eSD c (SAD) A
N < (BCN)

— N € (SAD)~(BCN) (1).

Trong mp(ABCD) goi
H=ADnBC.Vi  \>~_ /77

H----e---—---—--=

1

H e AD c (SAD)
H e BC < (BCN)

N
N
/ N
~N¥---"<--
X N
/

— H e (SAD) N (BCN) (2).
Tu (1) va (2) suy ra (SAD)~(BCN)=HN.

b) Budc 1: Chon mp(SAC) chira AM
Budc 2: Tim giao tuyén cua (SAC) va (SBD).

Trong mp(ABCD) goi I=ACNBD. Vi {i 2 lgl(jjz((ssgjc))
—1e(SAC)(SBD) (3).

Ngoaira S e (SAC)n(SBD) (4).

T (3) va (4) suy ra (SAC) ~(SBD) =SI

Je AM

—J=AMN(SBD).
J €SI (SBD)

Trong mp(SAC) goi J= AMNSI. Vi {

DANG 3: Tim thiét dién ciia hinh (H) khi cit boi mit phang (P).

Thiét dién 1a phan chung cta mit phang (P) va hinh (H) .

Xéc dinh thiét dién 13 xac dinh giao tuyén ctiia mp (P) véi cac mat ciia hinh (H).
Thuodng ta tim giao tuyén diu tién cia mit phing (P) v6i mot mit phing (oc) na
d6 thudc hinh (H), giao tuyén nay dé& tim dugc. Sau d6 kéo dai giao tuyén nay ¢
cac canh khéc cua hinh (H), tir d6 ta tim dugc cac giao tuyén tiép theo. Da giac gi
han béi cac doan giao tuyén nay khép kin thanh mot thiét dién can tim.
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Cau 1: Cho tir dién SABC. Goi K,N trung diém SA va BC. M 1a diém thudc
doan SC sao cho 3SM =2MC.

a) Tim thiét dién cta hinh chép va mat phing (KMN).

b) Mit phing (KMN)cét AB tai L. Tinh ti s6 % .

LOI GIAI
a) Trong mp(SAC) goi
E=ACnKM. Trong mp(ABC)
goi I= ABNEN . Tir d6 suy ra thiét
dién can tim 14 t&r gidc MNIK.
b) Trong mp(SAC) dung
AF||SC,F e EM
= AKAF = AKSM (g.cg) £

= AF =SM

Theo & bai c6 2 -2 o AF _
cM 3 CM
AF _EA 2

CM EC 3

Trong AECM c6 ——

AH _EA ZSAH_E
NC EC 3 NB 3

Trong mp(ABC) dung AH||BC,He EN =

IA_AH 2

Ngoairacd AIAH ~AIBN(gg)=> —=—==
< (gg) IB BN 3
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